

opusdei.org

Pracovat pro druhé

Nový dokument o Mons.
Álvarovi del Portillovi a sociální
projekty v Latinské Americe

22.09.2014

„Chovat se jako bratr znamená žít
bratrsky a vždy naslouchat potřebám
těch nejslabších.“ Těmito slovy -
vyňatými z dokumentu, který vydala
5. biskupská konference
latinskoamerického episkopátu v
Aparecide, začíná filmový dokument
Pracovat pro druhé. Ve videu o délce
27 minut (režie Juan Martín Ezratty z

Argentiny) vypráví své příběhy deset osob, které se snažily naplnit své sny.

Pracovat pro druhé je filmový dokument s několika příběhy. Jeho protagonisty je deset Latinoameričanů, kteří se dokázali vyrovnat se svými problémy díky podpoře, kterou dostali ve vzdělávacích, asistenčních a charitativních institucích, jež inicioval Álvaro del Portillo. Mons. del Portillo bude blahořečen tento měsíc 27. září v Madridu. Osud a proměny těchto protagonistů, kteří pracují pro lepší svět, mír a spravedlnost, jsou vylíčené v tomto dokumentu.

Papež František se už od začátku svého pontifikátu stavěl proti individualismu na obranu chudých a potřebných: „Všichni jsme pozváni k této výzvě: vyjít ze své pohodlnosti a nebát se jít do všech periferií, které potřebují světlo evangelia.“ Příští

blahoslavený Álvaro také opakovaně povzbuzoval k zájmu o bližní:

„Máme žít bratrství, překypovat láskou, myslet na druhé, dělat to, co děláte: podporovat apoštolská díla tak, aby se světlo Boží dostalo k ještě většímu počtu lidí.“

Kromě toho vyzýval ke spolupráci s druhými lidmi: „Žádám tě, abys ke svým aktivitám přidal znaménko plus. Abys nebyl v opozici, abys nerozděloval, abys nevytvářel rozkol. Abys byl takové znaménko plus. Abys lidi vyhledával. Aby se našlo v tom, co děláš, něco, co se přičítá; ne něco, co ničí. Znaménko plus je velmi křesťanské.“

Dokument **Pracovat pro druhé** režíroval Juan Martín Ezratty, jehož poslední dílo byl dokumentární film „František, papež mezi lidmi“, který vysílala televize na kanálu National Geographic. Dokument ukazuje život a sílu Latinské Ameriky, její zemi a

lidi, a zároveň poukazuje na to, jak poselství Álvara del Portilla inspiroje a mobilizuje tisíce osob na tomto kontinentě.

Álvaro del Portillo, první nástupce svatého Josemaríi v čele Opus Dei, během svého života podporoval mnoho solidárních a vzdělávacích děl v Latinské Americe a v celém světě. To je stopa, která spojuje deset příběhů, jež se prezentují v dokumentu **Pracovat pro druhé**.

Film natočila společnost Digito Identidad v těchto zemích:

Argentina, Guatemala, Peru, El Salvador, Brazílie, Uruguay, Kolumbie, Ekvádor a Chile.

pdf | dokument generován automaticky
z <https://opusdei.org/cs-cz/article/pracovat-pro-druhe-2/> (25.03.2025)